
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 10.11.2021 
QUARTA-FEIRA-HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei Ordinária 
nº 50/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a reestruturação Administrativa da Câmara 
Municipal de Imperatriz, e dá outras providências”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Solidariedade a Sra. Vanessa silva Alves – colaboradora da empresa Alcabox, vítima de agressão 
durante o seu turno de trabalho. O ocorrido se deu em 22.10.2021, Vanessa estava verificando a placa de 
uma motocicleta, quando de repente é surpreendida com um tapa que derruba o equipamento que emite a 
notificação de estacionamento privativo, além de xingamento e outros que ela sofreu. A colaboradora da 
empresa estava apenas cumprindo o seu papel, não se justifica tal agressão. Ao tempo que me solidarizo com 
a vítima da agressão repudio veementemente qualquer tipo de agressão contra trabalhadores que estão ali 
ganhando o seu pão de cada dia, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva. 
 

➢ Indicações, sendo: 
 

• Nº 629/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Presidente Vargas, na Vila São João; 

• Nº 630/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da devida 
sinalização horizontal e vertical na Rua Paulo Afonso, em toda a sua extensão, compreendendo as Vilas Nova 
e Fiquene; 

• Nº 631/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 
ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, aos deputados estaduais Marco Aurélio da 
Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, ao Prefeito de Imperatriz, Exmo. Sr. Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da 
realização de parceria para viabilizar obra de asfaltamento, com meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento 
das Ruas Quinta Avenida, Projetada e São José, no Bairro Jardim Viana; 

• Nº 632/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da limpeza do Riacho Bacuri, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim São Luís. Ressalta-se  
que fora aprovada Indicação nº 41, em 23.02.2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva; 

• Nº 633/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem e recuperação da pavimentação da Rua Beta, entre as Ruas Dom Pedro I e 
Godofredo Viana, no Bairro Bacuri; 

• Nº 634/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, da colocação do nome do vereador nas placas de inauguração das obras públicas 
quando estas forem construídas a pedido do mesmo; 

• Nº 635/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
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Filho, da realização de parceria para a construção de uma quadra de futebol de areia ao lado do ginásio 
poliesportivo, localizado na Rua João Lima, no Parque Alvorada I; 

• Nº 636/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao superintendente municipal de Superintendência de Limpeza Pública, Alan Jhones 
Oliveira Sousa, da limpeza na praça pública localizada na Rua Coletora 02, no Bairro Conjunto Vitória. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única Discussão e votação do Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.878/2021, que “Dispõe sobre 
a publicidade das filas de espera das cirurgias eletivas no Município de Imperatriz - MA”. 


